OPCION A OPCION A

PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO. EJERCICIO 1°: NORMALIZACION.

Dada la proyeccién horizontal del segmento AB, la traza horizontal del plano P, el abatimiento de su traza vertical (P") Dada la perspectiva caballera de una pieza a escala 1:2, cuyo coeficiente de reduccion es 1/2, se pide:

y la traza horizontal del plano Q paralelo al plano P, se pide: 1. Representar su alzado y perfil derecho a escala 2: 3 segun el método de representacion del primer diedro de
1. Determinar las trazas verticales de los planos Py Q. proyeccion.

2. Dibujar las proyecciones del cuadrado que tiene por lado el segmento AB, esta contenido en el plano P y se 2. Acotar la pieza sobre las vistas representadas, seglin normas.

encuentra en el primer diedro.
3. Representar las proyecciones del prisma regular que tiene por base el cuadrado anterior y cuya base superior esta
contenida en el plano Q.
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Apartado 1: 1,0 puntos Aplicacién escala: 0,5 puntos
Apartado 2: 1,5 puntos Aplicacién coeficiente: 0,5 puntos
Apartado 3: 1,5 puntos Apartado 1: 1,0 puntos
Puntuaciéon maxima: 4,0 puntos Apartado 2: 1,0 puntos

Puntuaciéon maxima: 3,0 puntos



